

那一次我真开心

“出发！”

咦，这是要去哪儿呢？原来，爸爸约了叔叔一家，准备一起去上海自然博物馆，好好地玩上一整天。

爸爸刚把车停到楼下，我发现是一辆七座的商务车，心想，这次旅行可就热闹了。

叔叔一家早早在路边等着。爸爸和叔叔看起来很开心，他们好久没见了，在车上聊得最欢的就属他们。

我们这群“孙悟空”也没闲着，“石头剪刀布”“词语接龙”“谁是卧底”一个又一个游戏玩得不亦乐乎。车上的人你一言我一语，没有一处是安静的。

不久，我们来到了上海自然博物馆。刚进馆就有一股要被挤扁的感觉向我袭来。我抬头一看，哇！场馆里面人也太多了，吓得我都说不出话来。我们一行六人连队伍都差点要被挤散了。

没办法，我们决定先去人稍少点的水晶馆。我正被后面的人推着前进，绝望之际，突然发现周围到处都是五光十色的水晶。“啊，这可太美了！”玻璃柜里的水晶绚丽多彩、晶莹剔透：有深紫的，有浅黄的，还有天蓝的……各不相同，每一个都有着独一无二的美。

接着，我们又准备去恐龙馆。“啊——！”还没进门，就听到一阵撕心裂肺的长啸，走近一看，原来是雷龙发出的。看着它脚下破碎的蛋壳，我想，一定是谁把它的蛋宝宝踩碎了。

可惜刚进馆还没瞧见几只恐龙，爸爸便告诉我得回去了，不然会堵车。

太阳偷偷下了山，我们一行人依依不舍地离开了自然博物馆。好想天天都能过来，我还没玩够呢！我心里默默地想着。

南通市紫琅湖实验小学四(5)班 王绪
指导老师 吴淑淇

猜猜他是谁

瞧！乌黑发亮的头发，总是扎着双马尾，走起路来上下翻飞，好似两只快乐的小鸟。肉嘟嘟的脸蛋上总是洋溢着灿烂的笑容，一双纤细的手也总能创造出许多奇妙的事物。这就是我最好的朋友。

她是个热情活泼的姑娘，是大家的“小太阳”。她热爱跳舞，每当欢快的音乐响起，伴着美妙的旋律，和着动感的节拍，她轻盈地跳动着，挥舞着柔软的手臂，扭动着灵活的腰身，尽情展现自己欢快的舞姿。那灿烂的笑容，蓬勃的朝气，感染着身边的每一个人，让快乐得以传递。

她热爱劳动，总是勤勤恳恳地为教室打扫卫生。哪怕是轮到其他值日生，她也总是抢着说：“我来！我来！”在她这位“魔法师”的打理下，教室焕然一新，令人心旷神怡。大家总是为勤劳的她竖起大拇指。

这个可爱、爱笑、热心、阳光的女孩，你猜出她是谁了吗？

南通市紫琅湖实验小学三(1)班 陈琳婧

北京之行

还没有放暑假的时候，爸爸妈妈就说要带我和哥哥去北京，我心里既开心又期待，终于可以见到我梦寐以求的天安门、长城、故宫……

当火车缓缓驶入北京南站，我的北京之行也正式启程了。第一站，我们去了美丽的天坛公园，那里长着许多古树，枝叶繁茂，郁郁葱葱。爸爸告诉我，天坛是皇帝祭天的地方，我们依次参观了圜丘、回音壁、祈年殿。

第二天，我们前往八达岭长城。都说“不到长城非好汉”，在爸爸妈妈的鼓励下，我勇敢地爬到了最高点，成了“好汉”。万里长城就像一条巨龙蜿蜒在崇山峻岭之间，它是古代人民智慧和汗水的结晶。我站在长城上眺望远方，心中涌动着无比的自豪！

第三天，我们来到天安门广场。我站在广场中央，仰望着威严庄重的天安门城楼，以及高耸的人民英雄纪念碑和毛主席纪念堂，心中充满了敬意。穿过天安门城楼，我们步入了故宫博物院，每座宫殿都金碧辉煌，黄色的琉璃瓦在阳光下闪闪发光。我们沿着中轴线参观了三大殿，走出北门时，我回头望着这雄伟壮观的建筑群，不禁感叹古代劳动人民的勤劳与智慧。

除了这些著名的景点外，北京还有许多美食让我流连忘返。我们品尝了正宗的北京烤鸭、炸酱面……每一种食物都令我回味无穷。

在北京的这几天里，我们还游览了颐和园、圆明园、国家博物馆……在这些地方，我看到了各式各样的文物和艺术品，它们让我深刻感受到了中华文化的博大精深。

这次北京之行让我收获颇丰。妈妈说等我小学毕业了再带我去北京看看，到那时，我相信又会有全新的体验和感悟。

南通市紫琅湖实验小学二(1)班 范钱欣
指导老师 宋紫薇

拔乳牙

今天，我要和大家分享一个特别的经历——拔乳牙。

这颗乳牙还没怎么松动，新牙却迫不及待地冒了出来。妈妈告诉我，如果不及时拔掉乳牙，新牙就会长歪，影响美观。于是，她提议带我去看牙医。一听到“牙医”两字，我心里就直打鼓，但看到妈妈鼓励的眼神，我还是鼓起勇气，准备迎接这次挑战。

到了牙科诊所，我看见医生穿着白大褂，手里拿着闪闪发光的钳子，心里很害怕。好在医生叔叔很温柔，他让我躺在椅子上，然后轻轻地检查了我的牙齿。

他告诉我，这颗乳牙已经不能再留在嘴里了，因为不够松动，需要打麻药。我一听，心里就像有只小鹿在乱撞，紧张得不得了。但医生叔叔说他会轻轻地拔，打了麻药就感觉不到疼了。

医生叔叔拿出一个针筒，看着那像蚊子腿一样细的针头，我心里像揣着一只小兔一样咚咚直跳，紧张地闭紧了嘴巴。看着麻药被吸进针筒里，我胸口像被一块巨石压着，不由自主地坐了起来，想逃离诊室。医生助理赶紧安抚我躺下，并给我打开了电视。看着《小伶玩具》，我慢慢放松了下来。医生叔叔见我调整好了状态，让我闭上眼睛，张大嘴巴。我感到针要进入嘴巴的那一刻，本能地把嘴合上了。医生叔叔温柔地说：“如果我打麻药的时候，你感觉到疼，就掐我大腿。”我把手放到了他的腿上，也慢慢张开了嘴巴。针刚扎进牙龈的那一刻，有点疼，但过了一会儿，嘴巴就麻麻的，感觉不到疼了。5分钟后，医生叔叔小心翼翼地夹住那颗乳牙，我感到一股轻微的拉力，然后乳牙就被顺利地拔了出来。

看着那颗躺在盘子里的乳牙，我心里感到一阵轻松。医生叔叔还夸我很勇敢呢！

回到家后，我把拔下来的乳牙收藏了起来，作为自己成长的一个纪念。通过拔乳牙的经历，我明白了一个道理：有些事情看起来很难、很可怕，但只要我们勇敢地面对它、克服它，就会发现其实并没有那么可怕。而且每一次的尝试和成长都会让我们变得更加坚强和勇敢！

南通市紫琅湖实验小学二(3)班 蔡佳妤
指导老师 李洁娜

赶海

今年暑假，爸爸妈妈带我去日照游玩。我们来到第三海水浴场，只见柔软的沙滩被透过云层的阳光照射着，在碧蓝的大海的映衬下，像金子一般闪耀。

来到海边，我迫不及待地奔向大海，只听波涛“哗啦哗啦”地把海里的沙子卷到岸边。不一会儿，海水开始悄悄地退潮。一眼望去，那一块块黑色礁石杂乱无章地散落在沙滩边上，高高低低，有大有小，形态各异。旁边点点小黑影，正是忙着赶海的游客们。大家都是刚到不久，收获都不多。我急切地选了个石头多、水少的地方，戴上手套，左手拎桶，右手拿钳，开始了“抓捕”行动。

寻找了半天毫无收获，我感到有些沮丧。爸爸

说：“做这件事要有耐心，认真观察，动作要快。”我在沙滩边的礁石旁仔细观察，发现了很多小洞。我小心翼翼地用铲子挖开礁石旁的沙子，一只小螃蟹躲在里面！我迅速用一只手按住它，然后用钳子轻轻夹住，放进了桶里。不一会儿，我的桶里就装满了各种各样的宝贝。

这次赶海的经历让我深刻体会到了大自然的神奇和大海的慷慨。这个暑假，因赶海而变得更加难忘、更加有趣。

南通市紫琅湖实验小学二(3)班 王诗瑶

呼伦贝尔游记

今年暑假，我和爸爸妈妈来到了美丽辽阔的祖国边疆——呼伦贝尔，与家人共同度过了快乐又难忘的一周。

一走出机场，我就直观地感受到了祖国的幅员辽阔——南北温度的差异。我们从南通出发时，气温是35度，而走出海拉尔机场，外面只有17度。这感觉就像在炎热的夏天，走进了空调房一样舒爽、惬意！深吸一口气，空气都是那么清新自然……

第二天，我们去了有着“天下第一曲水”之称的莫日格勒河。蓝天白云下，一条弯弯曲曲的河流，一眼望不到边！河水清澈见底，宛如一条钻石项链，镶嵌在大地母亲的脖颈上。河的两岸是无边无际的草原，一群群奶牛、骏马、绵羊在悠闲地吃草。风一吹，一望无垠的草原犹如绿色的波浪在翻滚……这不就是《敕勒歌》中描绘的“天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊”的画面吗？坐在草原上，放眼望去，天空纯净得像被清洗过一样，头顶的白云有的像剔透的冰山，有的像神秘的城堡，有的像洁白的棉花……天空离我们好近，简直触手可及，我真想跳起来，摘几朵白云，轻轻地揉捏，然后带回南通，分享给我的好朋友们……

第三天，穿越过平坦绵延的大草原，我们踏进了天然氧吧——白桦林。密密麻麻的白桦树一棵挨着一棵，越往森林深处走，光线越暗，偶尔会有几缕阳光透进来，仿佛踏入了神秘的森林王国。地上铺满了厚厚的落叶，踩在上面就像踩在柔软的地毯上一样。树林深处藏着一个驯鹿园，在这里，我与这些温顺的家伙来了个亲密接触——喂它们吃苔藓。当我走到一只驯鹿旁边，把苔藓放在它的嘴边时，驯鹿会迅速而温和地靠近食物，有时甚至会轻轻舔舐我的手，展示出它们的友好与无害。这样的互动让人不禁感叹，人与自然的和谐相处是多么美好啊！更有趣的是，我还发现一群小仓鼠在林间追逐嬉戏，原来白桦林是它们的游乐园！它们上蹿下跳，自由自在，我深深地被它们吸引了……

晚上，我们抵达了俄罗斯风情小镇，住进了木刻楞，品尝了铁锅炖大鱼。呼伦贝尔的白天很长，一直到晚上8点，天还是亮的……吃过晚饭，漫步在路边，人们的欢笑声还回荡在这美丽的边境小镇上。内蒙人就是这么热情好客！歌声不断，酒香四溢……

这次呼伦贝尔之行，让我们领略了祖国边界的异域风情，更让我们收获了非同寻常的体验！我爱大草原！

南通市紫琅湖实验小学二(1)班 王渌杨

指导老师 宋紫薇

买自行车

前天，我陪爸爸去买自行车。车店就在附近，所以，妈妈骑着她的自行车，我坐着爸爸的电瓶车去了店里。车店很大，很亮堂，也很干净。爸爸挑了一辆骑到外面去试了试，我就在店里看了看其他自行车。有的轮胎很大，有的轮胎很小，我也不清楚它们各自的作用。有一辆红色的小自行车，我很喜欢。妈妈说等我再长大一点，就帮我买。等了一会儿，爸爸骑回来了，然后我们就回家了。虽然今天爸爸没买到自行车，但是妈妈说下次会帮我买我喜欢的自行车，我还是很开心。

南通市紫琅湖实验小学二(1)班 葛夏天

指导老师 宋紫薇

南通市紫琅湖实验小学

组稿老师 陈锦林